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     فارسی   

    
 كند؟ كامل مي يدرست به ها را چين با توجه به متن كدام گزينه از نظر املايي نقطه -1

خواهي به درجـه مورچـه   اگر . ملك وي، هيچ خبر ندارد................ از جمال صورت قصر و بسياري غلامان و 
چشم . تعالي تماشا كني و بيرون آيي اند تا در بستان معرفت حق داده................ باش و اگرنه  قناعت كني، مي

  .و متحير شوي................ بازكن تا عجايب ببيني تا 
 مدهوش -راحت  -صرير  2  مدحوش -راهت  -صرير  1
 مدهوش -راهت  -سرير  4  مدحوش -راهت  -سرير  3

هاي ادبي و آثارشان طراحي كرده بود كـه در يـك    الكتريكي را براي يادگيري شخصيتر دبير ادبيات مدا -2
شيوه كار ايـن مـدار الكتريكـي بـدين     . سمت اسامي شاعران و در سمت ديگر نام آثار آنها نوشته شده بود

آمـوزان   دانـش . شـد  آن، چراغ روشن ميمربوط به  ةصورت بود كه با فشار دادن همزمان كليد اثر و نويسند
 ينه باعث روشن شدن چراغ خواهد شد؟عزيز، انتخاب كدام گز

 توسي      الدينخواجه نصير: قابوسنامه1
  نظامي عروضي سمرقندي :چهارمقاله 2
  غـزالي: اخلاق ناصري 3
  عنصر المعالي: كيمياي سعادت 4

  
در كدام گزينه با معني آن در بيـت  » دانستن«معني فعل . دارندگاهي اوقات كلمات در متن معني متفاوتي  -3

  داده شده، يكسان است؟
ستـودن نـدانــد كس او را چــو هسـت«

  

»ميـــان بنــدگي را ببـــايــــد بـــست 
  

 ديدار يـار غايـب دانـي چـه ذوق دارد؟1
 

ــارد    ــنه اي بب ــر تش ــان ب ــه در بياب ــري ك  اب
  

 مــن است؟نـداني كـه ايــران نشست2
 

 جهــان سـر به ســر زيردسـت مـن اسـت؟    
  

ــاكي3 ــفت پـ ــزد صـ ــه را سـ ــي كـ  دانـ
 

ــد   ــاك نيالايـــ ــود پـــ ــاو وجـــ  آن كـــ
  

 كه تواند كه دهد ميـوه الوان از چــوب؟4
  

 يا كه داند كه برآرد گل صد بـرگ از خــار؟  
  

 هاي مشخص شده در كدام گزينه درست است؟ زمان فعل -4

  )ماضي نقلي( ام نهادهمن نام تو را كوه آهن  1
2 دتوانا بماضي ساده(هركه دانا بود  و(  
 تا قيامت سـخن انـدر كـرم و رحمـت او 3

  

ــه ــدهم ــزار  گوين ــد ز ه ــه نياي ــي گفت  و يك
  

  )مضارع التزامي(
  )مضارع اخباري(كنده كرده باشند  چكه به نقش و گ شويخانه اي  دراگر  4

 است؟) مبهمصفت (وابسته پيشين » همه«در كدام گزينه كلمه  -5

 همــه عــالـم تــن اسـت و ايـــران دل1
  

ـــاس خجـــل  ـــن قي ـــده زيـ ـــست گـوين  ني
  

 همــه سـر به سـر تـن به كشتن دهيـم2
  

ــيم   ـــن ده ـــه دشم ـــور بـ ـــه كش  از آن بـ
  

 همــه يكــدلانـنــد يـــزدان شنـــاس3
  

 بــه نيـكــي نـدارنـــد از بـــد هــــراس    
  

 انـدر كـرم و رحمـت اوتا قيامت سـخن  4
  

ــزار    ــد ز ه ــه نياي ــي گفت ــد و يك ــه گوين  هم
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3 دوره اول متوسطه -پايه نهم   

گاهي هدف شاعر از پرسش، رسيدن به جواب نيست بلكه براي رد و انكـار آن را مطـرح مـي سـازد، نـوع       -6
 پرسش در كدام گزينه متفاوت است؟

 چو بفــروختي از كـه خواهــي خريــد؟     1
  

 متــــاع جــوانــــي بــــه بـــــازار نـــيست
  

 تواند كه دهد ميـوة الـوان از چـوب؟   كه  2
  

 يا كه داند كه برآرد گـل صــدبرگ ازخـار؟   
  

 اينك تو را چه شـد، كـاي مـرغ خـانگي     3
  

ـــريّ نمـــي زنـــي؟   كوشـــش نمــي كنـــي پ
  

 ن كجا تواني خورد؟آچه جاي اين حرص و هوس باطل است؟ درختي كه تو امروز نشاني ميوة  4
  پاسخ دهيد 8 و 7بخوانيد سپس به سوالات  ر رامتن زي. 

ــار و شايــــستگي اســــت  ــواني گـــه كـ  جـ
  

 گـــــه خـودپــــسندي و پنـــــدار نيــــست
  

 غنيمـــت شمــــر، جــــز حقيقـــت مجــــوي
  

ـــارنيست  ـــاري اســت فـــرصت، دگـرب كــه ب
  

مپيـــــچ از ره راســـــت بـــــر راه كـــــج
  

چو در هســت حـاجــت بـه ديــوار نيــست     
  

ـــر   ـــود درنگ ــه خـ ـــرت ب ـــه چشـــم بصي ب
  

در آيينــــه، زنگـــــار نيـــست تــــو را تــــا
  

  ؟يابيد نميخانواده  با توجه به ابيات بالا براي كدام واژه هم -7
 مبصر 4  مغتنم     3  احتياج      2  غني   1

 با توجه به ابيات بالا بيت زير با كدام بيت ارتباط معنايي بيشتري دارد؟ -8

ــه دل غنيمـــت اســـت « ــدگي مطالعـ  در زنـ
  

 »ايـم  مـا نوشـته  خواهي بخوان و خواه نخـوان،  
  

 بيت چهارم 4  بيت سوم         3  بيت دوم       2  بيت اول     1
 يهـا  لحـن عبـارت  . طلبـد  يم يا يژهخود، لحن و آهنگ و يهما به تناسب درون -خواه شعر خواه نثر -هر متن -9

  زير، به ترتيب در كدام گزينه، صحيح است؟
      دريــغ اســت ايــران كــه ويــران شــود 

  

 شــــيران شـــــود كنــــام پلنگـــــان و  
  

   ــد ــت و پنـ ــام درس اسـ ــار ايـ ــه كـ  همـ
 

 دريغـــا كـــه شـــاگرد هوشـــيار نيســـت 
  

 در زمين نگاه كن كه چگونه بساط تو ساخته است و جوانب وي فراخ گسترانيده. 

  لحن توصيفي، لحن حماسي، لحن تعليمي 2  لحن ميهني، لحن تعليمي، لحن توصيفي 1
 لحن عاطفي، لحن تعليمي، لحن توصيفي 4  لحن تعليمي، لحن توصيفي، لحن اندرزي 3

 ؟شود نميدر كدام بيت تخلّص ديده  -10

 سعديا، راست روان گوي سعادت بردنــد 1
  

 راستي كـن كـه بـه منـزل نرسـد كـج رفتـار       
  

 چــه خـوش گـفت فـردوسـي پـاكــزاد 2
  

 كـه رحمت بـر آن تـربــت پـــاك بــــاد   
  

 نظامي، بس كـن ايـن گفتــار خـامـوش 3
  

ـــا جهــاني پنبـــه در گـــوش   چـــه گـــويي ب
  

 هاي تـار  حافظا در كنج فقر و خلوت شب 4
  

 تا بود وردت دعـا و درس قـرآن غـم مخـور    
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 4

    عربی  

    

   است كه قصد رفتن به مدرسه را دارد ؛ در » علي«آموزي به نام  در مورد دانشدانش آموزان عزيز، متن زير
را  15تا  11هاي شماره  را با دقت بخوانيد و پاسخ درست پرسشآيد آن  پيش ميراه ماجرايي براي او 

  .انتخاب كنيد
ۭراسيالد و إبتدأ العام فصَلُ الخَريف جاء سدرإلي الم باتالطاّل و الطُّلاّب بَذه و ديدفيۭ. بفَِرحٍَ هِ۟الج    ن ومٍ مـ يـ

ۭعلي ام خَرَجالأي سدرإلي الم بَباحاً و ذهص يتالب نرَ . هِ۟مبع وه شـا   الرَّصـيفرَّ الم نِ   هِ۟و ممـ  فـيۭ . للعبـورِ الآمـ
دمت  هٌ۟؛ فقََرُبت منه سيارهِ۟ممرِّ المشاشاهد رجلاً قصَد العبور بدونِ النَّظَرِ إلي السيارات و من غَيرِ  الطَّريقِ . هو صـ

رعهُ۟كانتَ س اريه۟كثَيرَ ه۟الس دجروحاً بِشلُ مالرَّج هٍ۟و صار َۭفجشرُطي اء ن إدارائقِ  هِ۟م عليَـك  : المرور و قالَ للسـ
هِ۟بِرعِاي حيحجروحِ إلي  فيۭ هِ۟الأعمالِ الصلِ المملِ الرَّجِرَ بحستَشفيالشَّوارِعِ و الطُّرُقِ؛ و أمإلي  .الم علي بَذه ثُم

سدرحزيناً و قالَ فيۭ هِ۟الم فنجَا: الصل جاءلِ هِ۟لا رالرَّج كذل .    قـالَ لـَه سرد . لا تحَـزَنْ إنَّ االلهَ معنـا  : لكـن المـ
وابينِ فـيۭ   . درسك هِ۟عليَك بِمواصلَ نِ الجـ اشُـكُروا االلهَ  : ثـُم قـالَ للجميـعِ   . الكتـاب  اكُتبُ واجباتك وابحثْ عـ

  .  الصعابِ لصحتكُم واعلمَوا أنَّه معكُم فيۭ

  است؟ تر مناسبكدام عنوان براي متن بالا  -11
1 ۭراسيالد العام ديد2    الج رور هُ۟إدارالم  
3 شا 4    الرَّجاءرُّ الممه۟م  

  ؟وجود ندارد هاي زير در متن كدام يك از گزينه -12
  جمع مكسر 4  جمع مؤنّث سالم 3  جمع مذكّر سالم 2  اسم مثنيّ 1

  در متن بالا چند فعل امر وجود دارد؟ -13
 ه۟أربع 4  ه۟ثَلاثَ 3  إثنان 2  واحد 1  

 هاي زير متناسب با متن است؟ كدام يك از پرسش -14

  ؟من أين عليٌّۭ 2  الجديد؟ صلٍ يبتدئُ العام الدراسيُّۭفَ أيِّۭ فيۭ 1
3  بَتي ذهليٌّۭم؟ عيتالب الطلُّابِ فيۭ 4  إلي كَم عدد ص؟ه۟الق  

  است؟ ناهماهنگها  از ميان كلمات مشخص شده در متن، كدام كلمه از لحاظ معني با ساير گزينه -15
  المستَشفي 4  ه۟ممرُّ المشا 3  الطَّريق 2  الرَّصيف 1
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5 دوره اول متوسطه -پايه نهم   

 يا أيها الرُّسلُ كُلوا من الطَّيبات واعملوا صالحاً إنـّيۭ بود  51فاطمه در حال قرائت قرآن از سوره مؤمنون آيه  -16
ليملونَ عبمِا تَعم او مواردي را پيـدا  . ها آشناست به ذهنش رسيد كه اين آيه داراي كلماتي است كه با آن

 .باشد مي.... است كه گزينه  كرده اما فقط يك مورد را درست نوشته

  بر وزن فاعل: صالح 2    فعل ماضي: اعملوا 1
  »هم«فعل مضارع براي ضمير : تَعملونَ 4  »معمول«خانواده  هم: عليم 3

  :اين آيه اشكال داشت ةاش در مورد ترجم همكلاسي. محمد شاگرد اول كلاس است -17
ْرناّ فاغفنا آمبر لَنا و منا و أنتارح مينخَيرُ الراّح    محمد ترجمه را به صورت كامل و درست بـه دوسـتش

  .را در جوابش گفت. .........ياد داد و گزينه 
  .كنندگان هستي ايمان آورديم؛ پس ما را بيامرز و به ما رحم كن كه تو بهترين رحم! پروردگارا 1
  .از هر مهرباني هستي آوريم؛ پس ما را بيامرز و رحم كن كه تو بهتر ايمان مي! خدايا 2
  .كنندگاني ايمان آورديم تا ما را بيامرزي و به ما رحم كني زيرا تو بهترين رحم! پروردگارا 3
  .آوريم؛ پس به ما كمك كن تا مورد رحمت واقع شويم زيرا تو بهتر از هر مهرباني هستي ايمان مي! خدايا 4

  كدام گزينه مناسب جاي خالي است؟ -18
سردالم َهُ۟قالت بلطاّلفيۭ ه۟ل فو  فيۭ...................... « : الص كياتداً...................... حأب.«  

  كذبيۭلا تَ -اصُدقْ 4  لا تكَذب -اصُدقيۭ 3   لا تكَذبيۭ -اصُدقيۭ 2  لا تكَذب -اصُدقْ 1

يـاد گرفتـه    اضـي و مضـارع كـه قـبلاً    كرد با توجه به افعال م او سعي مي. آموز كلاس نهم است مريم دانش -19
اسـت كـه    نادرسـت او در سه جمله، افعال را درست به كار برده اما يك مورد . جملاتي را به عربي بنويسد

  .باشد مي.. ........گزينه 
  .المهندسونَ صنَعتُم جِسراً لعبورِ السيارات 2  .الصف الطّالبات يسمعن كَلام المدرسِ فيۭ 1
  أمس؟ِ هِ۟يا طالبتانِ أ ذهَبتُما إلي المدرس 4  .المصنَعِ هذانِ الرَّجِلانِ يعملانِ فيۭ 3

 ه۟لا فائـد ! يا ثَعلـَب «او عبارت . بعضي از جملات اشكال دارد ةآموز كلاس نهم است و در ترجم مهران دانش -20
  : را به اين شكل ترجمه كرده است» لقََد جرَّحت بدنكَ. أنت لا تقَدر. لا تصَعد. ه۟ولَللمحا

  )  كني بدنت را زخمي مي قطعاً. تواني تو نمي. بالا نيا. هيچ سودي در ادامه دادن نيست! اي روباه(
  اشاره شده است؟ اشكال وجود دارد به نظرتان آن دو اشكال در كدام گزينه )2(دو او  ةدر ترجم

  كني زخمي مي -تواني نمي 2    بالا نيا -ادامه دادن 1
  بالا نيا -تواني نمي 4  كني زخمي مي -ادامه دادن 3
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    مطالعات اجتماعی  

    
هجـري   1404مردم ايران كمتر از دو ماه بعد و به پيروي از آييني كهن، روز چهارشنبه، سـيزده فـروردين    -21

گذاري شده است، جشن خواهندگرفت؛ همزمان با اين  در تقويم كشورمان روز طبيعت نام خورشيدي را كه
  رويداد، براي كدام سرزمين، فصل به درستي آورده شده است؟

  فصل پاييز -استراليا 2    فصل پاييز -انگلستان 1
 فصل بهار -آفريقاي جنوبي 4    فصل پاييز -كانادا 3

  چه تاثيري بر آب و هوا دارد؟» ارتفاع از سطح زمين«به طور كلي  -22
   .يابد رويم دماي هوا افزايش مي لاتر ميدر وردسپهر هرچه از سطح زمين با 1
  .دهند ارتفاعات، سرماي زمستان را در مناطق مجاور خود، كاهش مي 2
  . يابد رويم دماي هوا كاهش مي در وردسپهر هرچه از سطح زمين بالاتر مي 3
  .دهند ارتفاعات، گرماي تابستان را در مناطق نزديك به خود افزايش مي 4

  هاي در معرض خطر كم است؟ چرا در صحراي آفريقا، تعداد گونه -23
  .هاي در خطر كمتري دارد هاي محدود صنعتي، گونه اين منطقه به دليل پيشرفت 1
  .به طور كلي در قاره آفريقا شاهد تنوع بالاي جانوري نيستيم 2
  .دارد وجود كمياب، هاي گونه از حفاظت براي زيادي وحش هاي پارك آفريقا صحراي در 3
 .ها و نيز حضور محدود انسانها در صحراي آفريقا، عامل اصلي است كم بودن تنوع گونه 4

سـپس  . كند آموزان كلاس نظرخواهي مي هاي توسعه انساني از دانش معلم مطالعات اجتماعي، درباره شاخص -24
  اند؟ مشخص كنيد كدام گروه پاسخ اشتباهي داده. كند چهار گروه كلاس، نظر يك گروه را رد مياز بين 

  .شود متكي بودن به اقتصاد تك محصولي نفت، باعث رشد اقتصادي بالا مي 1
  .دهد دسترسي به غذاي كافي و آب سالم، اميد به زندگي را افزايش مي 2
  .لا بودن آن در اروپا و آمريكا رابطه داردپايين بودن شاخص توسعه در آفريقا با با 3
 .گذارد هاي تحصيل، تاثير مثبتي بر اميد به زندگي مي ميانگين بالاي سال 4

 آورده شده است؟ يبه درست نهيآن، در كدام گز ييو چرا انيدر روزگار صفو تختيپا جايي به روند جا -25

 ازبكان   ورشياز  يريشگيپ لدلي به اصفهان؛ -زتبري -نيقزو 1
 و عمران در اصفهان يآبادان جاداي علت به اصفهان؛ -زيتبر 2
 به مركز كشور يكينزد ليبه دل ن؛قزوي -زيتبر 3
  يحمله عثمان يرفع خطر احتمال لدلي به  اصفهان؛ -نقزوي -زيتبر 4
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7 دوره اول متوسطه -پايه نهم   

خـود كـه در   تصور كنيد قصد داريد در ماه مبارك رمضان بلافاصله بعد از اذان و زمان افطار، بـا دوسـتان    -26
  :به ترتيب بگوييد كه. هستند تماس بگيريد شهرهاي ديگري از كشورمان

توانيد در لحظـه افطـار بـا     در صورت حضور در كدام شهر مي) الف
 دوستانتان تماس بگيريـد در حاليكـه مطمـئن هسـتيد آنهـا زمـان      

  اند؟  افطارشان را سپري كرده
قـرار بگيرنـد،   ساكنين كدام شهر براي اينكـه در جهـت قبلـه    ) ب

  شوند؟ بيشتر به سمت غرب متمايل مي
  تبريز  -تهران 2  تبريز   -زاهدان 1
    تهران -زاهدان 4  زاهدان -تبريز 3

را ) هـا  يـا حكومـت  (هاي افشاريه، زنديه و قاجاريه، كـدام حكومـت    با توجه به آشنايي كلي شما با حكومت -27
  بينيد؟ اروپائيان مي فراوان التهايثير انقلاب صنعتي و نتايج آن، درگير چالش دختحت تأ

 زنديه -افشاريه 4  زنديه 3  قاجاريه 2  افشاريه   1
 ؟چرا اميركبير بر استخدام نكردن معلمان انگليسي و روسي در مدرسه دارالفنون اصرار داشت -28

  .به علت اختلافات ارضي ايران و روسيه 1
  .پايين بودن سطح علمي آنان نسبت به ساير كشورهاي اروپايي 2
  . به دليل قطع نفوذ روسيه و انگلستان در ايران 3
  .وجود تفاوت در اعتقادات مذهبي معلمان انگليسي و روسي با ايرانيان 4

  را به درستي سنجيده است؟ 1299و سوم اسفند  1332مرداد  28گزينه، نتايج دو كودتاي  كدام -29
  چيني براي بركناري احمدشاه و روي كار آمدن رضاخان زمينه -1332مرداد  28 1
  چيني براي بركناري احمدشاه و روي كار آمدن رضاخان زمينه -1299سوم اسفند  2
  تضعيف موقعيت محمدرضاشاه پهلوي  -1332مرداد  28 3
 تحكيم موقعيت محمدرضاشاه پهلوي -1299سوم اسفند  4

، عملكـرد افـراد ذكـر شـده در كـدام گزينـه را بـا توجـه بـه          خود در بخش تاريخ هاي ا توجه به آموختهب -30
  بينيد؟ مي نقطه مقابل هماقداماتشان، در 

  شيخ محمد خياباني -ميرزا كوچك خان جنگلي 2  محمدعلي شاه قاجار -مظفرالدين شاه قاجار 1
-0 هبهانيآيت االله ب -آيت االله طباطبايي 4  رضاشاه پهلوي   محمد -رضاشاه پهلوي 3
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    انگلیسی  

    

در روز مصاحبه كاري داوطلبان استخدام در آتشنشـاني تعـدادي افـراد بـا ويژگيهـاي شخصـيتي متفـاوت         -31
تواند مورد پـذيرش   هاي زير دارنده كدام ويژگيهاي شخصيتي مي به نظرشما از ميان گزينه. داوطلب شدند

 داورها واقع شود؟

Which one can work in a fire station?   
1 A careless and generous man 2 A selfish person 
3 A brave and kind man 4 A rude person 

كند تـا بـا    دبير زبان انگليسي به او كمك مي. لاس نهم دبيرستان پويندگان استآموز جديد ك سميرا دانش -32
  ؟باشد نميبا توجه به مكالمه ميان دبير و سميرا كدام گزينه درست . فرزانه آشنا شود

Read the conversation below.  
Teacher: Farzaneh is a clever student. Everybody likes her. 
Samira: Yes, I know. She is also very helpful, too. 
Teacher: Well, you can ask her for help. 
Samira: OK, I’ll ask her to help me with my English. 
1 Farzaneh can ask Samira for help 
2 Farzaneh is clever and helpful. 
3 Everybody likes Farzaneh.  
4 Farzaneh can help Samira with her English. 

. ب و كتابخواني به فرزندش اميد كتاب مناسبي هديه بدهدآقاي اكبري دوست دارد تا به مناسبت هفته كتا -33
توانـد بـه او انگيـزه     هاي زير مـي  به نظر شما كداميك از كتاب. اميد انگيزه كافي براي درس خواندن ندارد

   .كافي جهت تلاش بيشتر بدهد
1 The story of a shy boy                    
2 A lazy man and his funny story 
3 An angry teacher and his rude students 
4 The hard-working student gets good marks. 

او از . آموزانش پخش كـرده اسـت   اي را براي دانش دبير زبان دبيرستان نبوت براي آزمون شنيداري مكالمه -34
 ـ   هاي دو طرف گوش دهند و حدس بزنند كه آنها خواسته است تا با دقت به صحبت ين چـه  ايـن مكالمـه ب

  تواند پاسخ سوال دبير آنها باشد؟ كدام گزينه مي به نظر شما.  كساني صورت گرفته است
Read the following conversation.    
- Welcome to our hotel, sir. Where is your passport. I need to check it.  
- Ok, here you are. 
- Please fill out this form. 
- Ok. 
- Well, that’s fine. This is your key. It’s room 43.  
- Thanks. 
1 A tourist and a doctor 2 A tourist and a receptionist 
3 A receptionist and a woman 4 A receptionist and a waiter 0-
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9 دوره اول متوسطه -پايه نهم   

براي مكالمه زير عنوان  اند آموزان خواسته است تا با توجه به لغاتي كه تاكنون آموخته معلم زبان فرهاد از دانش -35
  باشد؟ عنوان مناسبي براي نشان دادن هدف اصلي مكالمه مي تواند مي كدام گزينه. مناسبي را انتخاب كنند

Javad: Hi Bahman  
Bahman: Hi Javad. I think you have a question!!! 
Javad: Uhmm...actually, I’m going to England on Sunday. Can I use my 
Tomans (Iranian money) there? 
Bahman: Oh no. You should give your Tomans to the bank and get Pounds 
(English money). 
1 Exchanging money 2 Going to the bank 
3 Staying in England 4 Shopping in England 

ها در  مورد رسم ايراني كلارا كه اهل انگليس است در .اي براي سال نو دارند هاي ويژه ايرانيان آداب و رسوم و سنت -36
 باشد؟ تحويل سال مي ةلحظ ها در رسم ايراني ةكدام گزينه نشان دهند. تحويل سال از فاطمه سوال پرسيد ةلحظ

Clara: Hi Fatemeh. What do you do at the turn of the year? 
Fatemeh: Well! We usually……… 
1 buy new clothes   2 recite the holy Quran 
3 sing the national anthem 4 eat fruits 

از آنها خواسته است تا با استفاده از كارتهاي لغتي كه در اختيار دارنـد مراحـل سـفر را بـه     معلم زبان سارا  -37
كـدام  ترتيـب   .همه گروهها به استثناي يك گروه كلمات رابه ترتيـب درسـت چيدنـد   . ترتيب نشان دهند

  مربوط به كار گروه بازنده است؟ گزينه
Teacher: Every group, please, look at these cards and tell me what you do 
for a trip. 
Students: ………………..   
1 Weighing the baggage/ boarding the plane /reclaiming the baggage  
2 Taking off (plane)/ landing (plane)/ going to the hotel 
3 Buying tickets/ reserving a hotel/going to the airport 
4 Packing for the trip/ landing/ buying tickets 

اما فاطمه . كنند روند با هم صحبت مي درمورد ترافيك تهران و اينكه چگونه مردم سر كار مي سميه و فاطمه -38
 كند؟ ظر شما كدام گزينه جمله فاطمه را كامل ميبه ن. در مورد انتخاب صفت ملكي مناسب ترديد دارد

Somayeh: Tehran is a big city. How do people go to work in the morning? 
Fatemeh: Some people walk and Some people go to …........work by bus.  
1 his 2 her 3 their 4 our 

داند در جاي خالي چه فعلـي بايـد بـه كـار      ضعيف است و نمياشكان از لحاظ دستور زبان انگليسي اندكي  -39
  . به او كمك كنيد گزينه صحيح را انتخاب كند لطفاً. ببرد

Ashkan: When …… your brother do his homework?  
Babak: In the afternoon 
1 do 2 does                3 is       4 are 

به آقاي محمدي كمك كنيد با انتخاب فعل مناسب جملـه   لطفاً. باشد مورد آقاي حسيني مي مكالمه زير در -40
  .خود را كامل كند

Mr. Derakhshan: Where is Mr. Hosseini? 
Mr. Mohammadi: Mr. Hosseini’s in the garage. He’s………….his car. 
1 fixing 2 fixes 3 fix 4 is fixing 0-
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    علوم تجربی  

    

 ييهـا  بخـش  و كردندحث اين چرخه بدر رابطه با  ريو ام يعل. دهد نيتروژن را نشان مي ة سادةچرخ زيرشكل  -41
   د؟شو يبه خاك م دار تروژنيبه نظر شما كدام قسمت باعث بازگشت مواد ن .كردند ادداشتيچرخه را  نياز ا
    در جانوران  يساز نيپروتئ 1
  مصرف نيتروژن توسط ريشه گياه       2
    يوانيح يايفضولات و بقافساد  3
  اهانيدر گ يغذاساز 4

  
 ـا« :نوشـت  نيچن ييايميش باتياز ترك يروهگ يها يژگيدر رابطه با و زهرا -42  ياز ذرات بـاردار  بـات يترك ني

 ـبه نظر شما كدام ماده ز» .شوند يمحلول م يياند كه اگر در آب حل شوند سبب رسانا ساخته شده مثـال   ري
  ؟گروه از مواد است نيا يبرا يخوب
  اتانول 4    ديدروكسيه ميسد 3     كوليگل لنيات 2    شكر 1

  ؟كند يرا كامل م ريعبارت ز نهيگز كدامدهد،  مولكول آب را نشان مي شكل زير ساختار -43
   ...........مولكول آب ليتشك يبرا -

  . كند يالكترون مبادله م كي دروژنياتم ه هر 1
  .گذارد يالكترون به اشتراك م 2 ژنياتم اكس هر 2
  .  كند يم افتيالكترون دردو  ژنيهر اتم اكس 3
   .رسند اكسيژن و هيدروژن به آرايش هشت تايي مي 4

هاي زير  چند مورد از عبارت كنند، هم جدا مي از توسط برج تقطير هاي نفت اجزاي نفت خام را درپالايشگاه -44
 باشد؟ برج تقطير صحيح مي ةباردر

  .شود يجدا م دروكربنينوع ه كي يهر برش نفت در* 
 .شوند يبرج جدا م يبالا يها قسمت دردارند  يكه نقطه جوش كمتر يمواد* 
  .دارند نيبزرگ و سنگ يها مولكول شوند، هاي پايين جدا مي ي كه از برشمواد* 
  .شوند شوند، به آساني جاري مي هاي پايين جدا مي هايي كه از برش هيدروكربن* 

  دو مورد           2  يك مورد   1
    چهارمورد 4  سه مورد    3

HଶO  
H

O
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11 دوره اول متوسطه -پايه نهم   

 دهيرعـد شـن   يبـرق در آسـمان صـدا    دنيپس از د هيكه چند ثان شود ياحمد متوجه م يشب باران كي در -45
ابر  يبيفاصله تقر ،رعد يبرق و صدا دنيد يفاصله زمان يريگ كه با اندازه افتد يفكر م نياحمد به ا .شود يم

فاصـله   ،باشد هيمتر بر ثان 330صوت  تندي متوسطو  هيثان 6 يفاصله زمان نياگر ا. را محاسبه كند نياز زم
  است؟ لومتريچند ك باًيتقر نيابر از زم

1 55      
2 055/0  
3 1980   
4 98/1  

  

در  .در حال حركت است نيو باز كردن چتر با سرعت ثابت به طرف زم ماياز هواپ دنيپس از پر يچترباز -46
 ؟است نادرست نهيچتر باز كدام گز نيمورد ا

  

 . ندهست وارد بر چترباز متوازن يروهاين 1
   .مقاومت هواست يرويوزن وارد بر چترباز بزرگتر از ن يروين 2
 . شتاب حركت چترباز صفر است 3
  . باز صفر استبر چتر وارد خالص يروين 4

 ـپد يسنگ كره باعث به وجود آمـدن برخ ـ  يها حركت ورقه -47  فـوران  جـاد يماننـد ا  يشناس ـ نيزم ـ يهـا  دهي
بـه   در رشته كوه زاگرسپل دختر -هيدر كشور ما آتشفشان نوار اروم. شود يو زلزله م يآتشفشان، شكستگ

  خاطر كدام مورد بوجودآمده است؟
  آرام انوسين ورقه عربستان از ورقه اقدش ردو 2  فارس جيگسترش بستر خل 1
  ورقه عربستان ريبه ز رانيفرورانش ورقه ا 4  رانيورقه ا ريفرورانش ورقه عربستان به ز 3

نيروي مقاومت هوا

وزن
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ها براي بررسي حوادث گذشته مناسب هستند، كه  فسيل برخي از: گذشته زمين خوانديد بخش آثاري از در -48
همـه جـا پيـدا     هـاي خاصـي هسـتند؛ ازجملـه در     ها داراي ويژگـي  اين فسيل. شوند فسيل راهنما ناميده مي

  ...اند و هاي موجود آن فراوان است، در محدوده زماني مشخصي وجود داشته شوند، نمونه مي

هـاي رسـوبي    ها در لايـه  با توجه به آثار فسيل
توانـد بـه عنـوان فسـيل      مقابل كدام فسيل مي

  راهنما باشد؟
1 A  
2 B  
3 C  
4  D     

 .اندازيم مطابق شكل مقابل يك تكه كاغذ را آتش زده و داخل بطري مي -49

  .دهيم مرغ آبپز پوست كنده را روي دهانه بطري قرار مي بلافاصله يك تخم -
  .شود مرغ به داخل بطري كشيده مي با خاموش شدن آتش، تخم -

  اين اتفاق مشابه كدام آزمايش زير است؟علت 

  

 
  )1شكل (بالا آمدن آب در ليوان وارونه پس از خاموش شدن شمع  1
  ) 2شكل (هاي بطري  خروج آب با فشارهاي متفاوت از سوراخ 2
  )3شكل (فشردن پيستون سرنگ كوچك و جابجا شدن پيستون سرنگ بزرگ  3
  )4شكل (ميخ  ةفشردن بادكنك بر تخت 4

از اين منظر، نقـش نيـروي   . كند گاهي نقش مفيد و گاهي نقش مضر ايفا مي ،اصطكاك در زندگي مانيروي  -50
  با سايرين متفاوت است؟ ي زير ها اصطكاك در كدام يك از گزينه

 لاستيك خودرو و سطح جاده هنگام ترمزاصطكاك بين  1
  راه رفتن هنگاماصطكاك بين كفش و زمين  2
 نوشتن هنگامغذ اصطكاك بين نوك مداد و كا 3
   اصطكاك در مفصل زانوها هنگام راه رفتن 4

)2( )1()4( )3(

CA B D
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    ریاضی  

    

 كدام يك از عبارات زير درست است؟ -51

1 𝕎 − ℕ = { }     2 ℕ ∩ ℕ = ∅   3 𝕎 ∪ ℤ = ℤ   4  ℝ ∩ ℚ = ℝ    

بـا توجـه بـه     .نرگس و لاله دوست دارد او سه نوع گل متفاوت رز، .خواهد به عيادت دوستش برود هرا ميز -52
ي هـاي  تواند دسته گل به چند طريق مي .ها او فقط امكان انتخاب دو گل از بين اين سه گل را دارد قيمت گل

 فقط از دو نوع آن استفاده شود؟ ،سفارش دهد كه از اين سه نوع گل

1 3  2 6  3 2  4 8  

سـه كيسـه   در هـر  طلايـي  هاي  تعداد مهره. تعدادي مهره سفيد و طلايي وجود دارد زيركيسه شكل  در هر -53
اي به تصادف برداريد؛ از كدام  ها را به دلخواه انتخاب و از آن مهره اگر قرار باشد يكي از كيسه برابر است؛

 باشد؟  تان بيشتر داريد تا شانس طلايي بودن مهره كيسه مهره برمي

  اي  مهره 10كيسه  1
 اي  مهره 100كيسه  2
  اي  مهره1000كيسه  3
   .آمدن از هر كيسه برابراست طلاييشانس  4

  

  :ايم نمايش داده زيررا روي محور  A ةمجموع -54

  
  عبارات زير درست است؟ چند تا از روي محور A ةبا توجه به نمايش مجموع

𝟑 + √𝟐 𝛜 𝐀                  | 𝟐ି𝟏 −  𝟑ି𝟏 |𝛜 𝐀                     𝟒 𝛜 𝐀  
  3 4            2 3              1 2  صفر 1

محل انجام محاسبات  

1 −4  −3 −2 −1 0 2 3 4 5

مهره 100مهره 1000 مهره 10 
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دو مثلث مشخص شده به كدام حالـت  . اند بر دايره مماس   𝐁𝐂  و 𝐀𝐃مركز دايره است و 𝐎 در شكل زير -55
  نهشت هستند؟ زير با هم، هم

  وتر و يك ضلع     1
  وتر ويك زاويه تند    2
  دوضلع و زاويه بين    3
 يه و ضلع بين دوزاو 4

  

مسير . رو را در آن ببيند به تواند تصوير بالاترين نقطه ساختمان رو سوسن در كنار يك چاله آب ايستاده و مي -56
  .كند سازد و با همان زاويه بازتاب پيدا مي مي y ديد او با سطح آب زاويه

هاي  با توجه به ارتفاع ها و فاصله
ــده روي  ــاع  داده ش ــكل، ارتف ش

  ساختمان چقدر است؟
 متر          20 1
 متر         16 2
 متر            40 3
 متر  32 4

ه بود بصـورت زيـر نقاشـي كشـيده     اعداد تواندار كه او حل كرد × و ÷هر كوچك زهرا روي كاربرگ اخو -57
  :است

(−𝟐)𝟑      (−𝟐)ି𝟔      (− 𝟐)ି𝟑 = (−𝟐) 𝟔           

بـه ترتيـب كـدام     و   با توجه به پاسخي كه زهرا براي عبارت نوشته است به نظر شما به جاي علامت
  علامت قرار داشته است؟

   ÷ و × 4   ÷ و ÷ 3      × و × 2        × و ÷ 1
 

  

محل انجام محاسبات

ارتفاع

20m

y

2m

  چالة آب

  سوسن
 1/6m 

y

D

O
A B

C
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   پاسخ دهيد 59و  58با توجه به اطلاعات زير به سوال.  

 

  2 × )عرض+  طول( =عرض                 محيط مستطيل  ×طول = مساحت مستطيل : آوريياد** 

  :به ترتيب برابر است با مساحت محيط مستطيل بالا را -58

    6= محيط  و 5= مساحت  2   12= محيط  و 7= مساحت  1

2√6 = مساحت  3 + 2√6 = مساحت  4          6=  محيط و 7 +   12 = محيط و 5

  ؟از عبارات زير درست است با نگاهي به سوال قبل، كدام يك -59

   .و حاصل جمع دو عدد گنگ همواره گنگ استاصل ضرب ح 1

    .تواند گويا باشد حاصل ضرب و حاصل جمع دو عدد گنگ نمي 4

   .حاصل ضرب و حاصل جمع دو عدد گنگ همواره گويا است 3

  .تواند گنگ يا گويا باشد دو عدد گنگ ميحاصل ضرب و حاصل جمع  4

 𝟔 اگر بخواهيم مخرج كسـر   -60
𝟓 تـوان   صـورت و مخـرج ايـن كسـر را در كـدام عـدد مـي        ،را گويـا كنـيم   𝟑𝟑√

  كرد؟ ضرب

1 √3య     2  √15య   
3  √9య     4  √5య   

 

  
  

محل انجام محاسبات

3 − √2

3 + √2
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